



**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

вул. Городецького, 13, м. Київ, 01001
Тел.: +380 44 278-37-23, факс: +380 44 271-17-83
E-mail: themis@minjust.gov.ua
http://www.minjust.gov.ua
Код ЄДРПОУ 00015622

25.11.2016 № 41539/ПІ-М-2201/7.1

На № ПІ-М-2201 від 16.11.2016

Марчук А.

foi+request-14940-17b20b7f@
dostup.pravda.com.ua

Міністерством юстиції розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 15 листопада 2016 року щодо стану реалізації завдань і заходів з виконання Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015 - 2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 265 (додаток 2 до Програми) (далі – завдання і заходи з виконання Державної програми), та повідомляється таке.

1. З метою виконання підпункту 1 "а" пункту 2 розділу II "Запобігання корупції" завдань і заходів з виконання Державної програми щодо проведення антикорупційної експертизи законів, що регулюють процедури проведення виборів, Міністерством юстиції проведено антикорупційну експертизу Законів України "Про вибори народних депутатів України", "Про вибори Президента України", "Про місцеві вибори", за результатами якої були підготовлені відповідні висновки, які направлені Кабінету Міністрів України.

Враховуючи те, що під час комплексного дослідження в згаданих Законах України не виявлено факторів, що сприяють або можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень, проект закону про внесення змін до законів, що регулюють процедури проведення виборів в Україні (про який йдеться у підпункті 1 "б" пункту 2 розділу II "Запобігання корупції" завдань і заходів з виконання Державної програми) Міністерством юстиції не розроблявся.

2. На виконання пункту 5 розділу II "Запобігання корупції" завдань і заходів з виконання Державної програми у Міністерстві юстиції було утворено робочу групу, учасниками якої було проаналізовано досвід правового регулювання питань проведення публічних консультацій з громадськістю у європейських країнах, зокрема, Австрії, Болгарії, Боснії і Герцеговині, Великобританії, Естонії, Молдові, Польщі, Румунії, Угорщині, Хорватії, Чеській Республіці, Чорногорії та інших, а також опрацьовано та узагальнено український досвід проведення публічних консультацій. З урахуванням проведеної роботи було визначено назву та структуру законопроекту, зміст його концептуальних положень.

У червні, вересні, жовтні 2015 року Мін'юстом спільно з Координатором проектів ОБСЄ в Україні та Секретаріатом Кабінету Міністрів України у містах Києві, Одесі, Полтаві, Дніпрі, Львові, Рівному проведено регіональні круглі столи "Громадянське суспільство та держава: обговорення пропозицій до законопроекту про публічні консультації", за підсумками яких підготовлено проект Закону України "Про публічні консультації" (далі – проект Закону).

648245

У березні 2016 року було проведено публічне обговорення положень проекту Закону у комунікативному центрі Секретаріату Кабінету Міністрів, а також в травні 2016 року відбулося обговорення проекту Закону України "Про публічні консультації" за участі членів робочої групи, а також незалежних експертів, науковців та інших заінтересованих осіб.

З метою проведення громадського обговорення в електронній формі проект Закону з 26 липня 2016 року по 22 серпня 2016 року було оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства юстиції України та урядовому веб-сайті "Громадянське суспільство і влада".

Також проект Закону надсилався на опрацювання до міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування (їх асоціацій), федерації роботодавців, федерації профспілок, а також до Бюро демократичних інституцій прав людини (ОБСС).

01 вересня 2016 року БДПЛ (ОБСС) було надано висновок до проекту Закону з пропозиціями щодо вдосконалення його окремих положень № GEN-UKR/295/2016.

Крім того, у листопаді 2016 року у місті Києві за участі представників громадськості відбувся національний круглий стіл "Публічні консультації в Україні: законодавче унормування", організований БДПЛ/ОБСС у партнерстві з Секретаріатом Кабінету Міністрів України та у співпраці з Міністерством юстиції на якому відбулося обговорення положень відповідного законопроекту.

Враховуючи, що необхідність доопрацювання проекту Закону та вироблення узгодженої позиції щодо його положень між заінтересованими державними органами, органами місцевого самоврядування та громадськістю потребувало додаткового часу Мін'юст звернувся до Кабінету Міністрів України з пропозицією продовжити строк виконання відповідного завдання. Новим строком внесення у встановленому порядку проекту Закону на розгляд Уряду визначено 01 січня 2017 року.

3. Щодо виконання підпункту 1 пункту 6 розділу II "Запобігання корупції" завдань і заходів з виконання Державної програми стосовно підвищення рівня прозорості діяльності Верховної Ради України та місцевих рад та з цією метою підготовки інформаційних матеріалів з роз'ясненням положень законопроекту "Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення відкритості та доступу до інформації про діяльність Верховної Ради України, її комітетів та народних депутатів України" (реєстр. № 1591 від 23 грудня 2014 року), проведення інформаційної кампанії щодо необхідності прийняття відповідного закону, повідомляємо, що проект Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення відкритості та доступу до інформації про діяльність Верховної Ради України, її комітетів та народних депутатів України" (реєстр. № 1591 від 23 грудня 2014 року, внесений народними депутатами України Заліщук С.П. та іншими) 17 червня 2015 року було прийнято Верховною Радою України в першому читанні.

Водночас запрошення стосовно участі в інформаційних кампаніях щодо необхідності прийняття цього законопроекту до Міністерства юстиції не надходили.

4. До підпункту 1"а" пункту 15 розділу II "Запобігання корупції" завдань і заходів з виконання Державної програми у частині подання до Кабінету Міністрів

України проекту Закону України "Про адміністративну процедуру" (далі – проект Закону України) зазначаємо.

Протягом 2015 року проект Закону України подавався на розгляд Кабінету Міністрів України, але був повернутий Міністерству юстиції із дорученням щодо необхідності узгодження законопроекту з усіма заінтересованими центральними та місцевими органами виконавчої влади, Державною регуляторною службою, всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування.

Аналіз отриманих від заінтересованих органів позицій щодо проекту Закону України засвідчив необхідність подальшої роботи над положеннями законопроекту.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 червня 2016 року № 474 "Деякі питання реформування державного управління України" схвалено Стратегію реформування державного управління України на 2016 – 2020 роки (далі – Стратегія) та затверджено План заходів з реалізації Стратегії реформування державного управління України на 2016 – 2020 роки (далі – План заходів).

Метою згаданої Стратегії є вдосконалення системи державного управління і відповідно підвищення рівня конкурентоспроможності країни з урахуванням європейських стандартів належного адміністрування, які сформульовані в документі SIGMA "Принципи державного управління", що містить систему принципів і критеріїв оцінки державного управління.

В рамках виконання завдання щодо систематизації правил загальної адміністративної процедури з гарантіями відповідно до визначених Принципів державного управління передбачено, зокрема, розроблення і подання Кабінетові Міністрів України законопроекту про адміністративну процедуру, зі строком виконання – III квартал 2018 року.

Водночас зазначаємо, що листи Міністерства юстиції не встановлюють норм права, а мають інформаційний характер.

Перший заступник Міністра

Наталія СЕВОСТЬЯНОВА

